



诈骗界“一哥”麦道夫最近比较烦，眼看着身体是一天不如一天，心脏病发作还没好全，又查出肾癌那是要完蛋；

美国前国务卿希拉里最近比较烦，因为有个大嘴在给她难堪，批评奥巴马不称职已经够大胆，竟还说她当了总统比奥巴马还惨；

泰国总理英拉最近比较烦，反对派一直要把政府推翻，上街游行示威不停地纠缠，还发悬赏令要捉她看管。

——设计台词

大腕的烦恼

麦道夫 烦健康 狱中心脏病发作，还被曝患肾癌



据《今日美国》和澳大利亚新闻网1月22日、23日报道，史上最大“庞氏骗局”制造者伯尼·麦道夫在2013年12月11日因心脏病发作被紧急送往杜克大学医

综合

希拉里 烦舆论 美前大使称她当总统比奥巴马糟糕



据美国媒体1月22日报道，21日，美国驻联合国前大使博尔顿在接受保守派电台节目采访时称，如果希拉里当选总统的话比奥巴马糟糕。

当被问到是否赞同前国防部长盖茨对副总统拜登的评价时，

博尔顿表示同意。盖茨曾在自己的回忆录中称，拜登几乎在每个外交决策上都是错误的。

当主持人让博尔顿说出拜登和希拉里当总统谁更糟糕时，博尔顿回答道：“我认为，和拜登、奥巴马相比，希拉里更加糟糕，因为她更加机敏、做事更加有力。”

博尔顿继续说：“她和她丈夫比我早一年进入法学院学习，我认识他们很长时间了，在法学院的时候，她就是一个非常极端的人物。我认为，过去10年，她表现温和得益于克林顿在政治上的教诲。但是，我觉得，她内心依旧对1993年至1994年未能实现的‘希拉里保健’——‘奥巴马保健’的前身——耿耿于怀，那将是希拉里政府努力的方向。”

据《中国日报》



英拉

英拉 烦局势 遭到反政府组织公开悬赏捉拿

泰国政府22日说，尽管先前宣布在曼谷等地实施紧急状态法，但政府会保持最大限度克制。当天，40名参议员向宪法法院请愿，要求法院裁定政府宣布紧急状态法是否违宪。

由于持续不断的大规模街头示威活动，为保障2月2日提前举行的大选顺利进行，泰国政府从22日起宣布首都曼谷以及周边一些区域进入60天紧急状态。

泰国看守总理英拉23日在新闻发布会上表示，虽然实施了紧急状态法，但绝不允许警察和军队武力镇压集会示威人群。宪法法院同日宣布，将裁决到底是选举委员会还是看守政府才有权推迟大选。

政府保持克制

泰国政府前一天宣布了为期60天的紧急状态法，施行地区包括首都曼谷及周边几府。依照紧急状态法细则，警察可采取限制或禁止集会、阻拦交通、实施宵禁、实施搜查、限制出版发行等特别行动。5人和5人以上集会被严格禁止。

但反政府示威者22日并没有停止集会。在曼谷各集会场所，反对派继续组织大规模集会，要求政府下台。其中一支示威队伍游行至国防部次长办公室，抗议实施紧急状态法。总理英拉·西那瓦及其主要内阁助手现阶段借用国防次长办公室办公。

就紧急状态法，泰国外交部次长西哈萨·庞吉缴22日对外国媒体作情况说明。他表示：“法令是一种威慑，并不代表将采取武力。（政府）会保持极大规模。”

西哈萨说，政府决定实施紧急状态法的原因之一，是希望借此法令来维系2月2日国会选举的安全状况。

这名外交部次长说，这次政

府没有调用法令的第9条，即授权当局武力驱散和平集会。也就是说，在现有法令下，政府不会对示威者动武。不过，政府调用了法令第11条，授权安全部门可以在不加指控的情况下拘留嫌疑人7天时间。

紧急状态法违宪？

尽管政府强调紧急状态法不意味着采取武力，但一些议员认为，政府宣布紧急状态法本身就违反了宪法。大约40名参议员22日决定向宪法法院请愿，要求法院裁决政府违宪。

参议员派汶·尼迪塔翁说，政府这次宣布实施紧急状态法违反了宪法第181条和第237条。前者禁止政府动用国家人员为自己参选赢得优势；后者禁止任何政党在选举前颁布任何可能给自身参选赢得利益的法令或政策。

派汶说，议员定于23日正式把请愿书递交给法院，法院会在最快速度内举行听证。

请愿书指控政府动用1.2万名警察和士兵参与执行紧急状态法，这意味着为泰党领导的政府正在动用国家人员为泰党参选谋利。

英拉遭悬赏捉拿

俄罗斯媒体1月23日援引泰国第三国家电视频道的消息说，走强硬派路线的泰国反政府组织——泰国改革学生及民众网络组织公开表示将悬赏捉拿看守总理英拉、主管安全事务的副总理差林和内政部长阿杜那·谢恩西戈。

泰国改革学生及民众网络组织领袖对泰国电视台和多家媒体说，以上三名领导人应对曼谷实施的不合理的紧急情况负责，因此将给抓获以上三名领导人的人士颁发奖金。但该组织领袖没有透露奖金的数额。

综合新华社、《中国日报》

伊朗总统 达沃斯招商

伊朗总统哈桑·鲁哈尼定于23日在达沃斯世界经济论坛年会发表演讲，吸引石油巨头重返伊朗投资，缓和与西方国家的关系。

鲁哈尼是最近10年来首名参加达沃斯论坛的伊朗领导人。他同时表示，如果伊朗和美国共同努力，双方可结束长达30多年的敌对状态，化敌为友。

鲁哈尼率领伊朗代表团抵达瑞士东部小城达沃斯，帮助伊朗招商引资。代表团成员包括外交部长贾瓦德·扎里夫和石油部长比詹·纳姆达尔·赞加内。

本届达沃斯论坛共有2500多名政界和商界领袖参加。伊朗伊斯兰共和国通讯社援引鲁哈尼的话报道，这对伊朗来说是一次重要机遇，“既有经济原因，同时要阐述政治观点”。

数名与会企业高管告诉路透社记者，鲁哈尼定于23日向石油巨头老总发表简短演讲，劝说他们前往伊朗投资。这些石油巨头包括意大利埃尼公司、英国石油公司、法国道达尔石油公司和荷兰皇家壳牌石油公司。埃克森美孚公司等美国企业负责人也有可能参加。

伊朗伊斯兰共和国广播局报道，赞加内将在达沃斯论坛期间与石油巨头老总举行面对面会谈。他说：“我们计划开展大量投资和技术活动，恢复产量并生产更多石油和天然气……国际石油巨头可参与进来。”

鲁哈尼22日接受瑞士一家电视台采访时说，伊朗和美国的关系过去一直处于敌对状态，但只要双方共同努力，可以解决问题。

当被问及在美国德黑兰能否有一天重设使馆，而不是借由瑞士使馆代表美国利益时，鲁哈尼回答：“没有永远的仇恨，也没有永远的友谊。因此，我们要变仇恨为友谊。”

张旌（新华社供本报特稿）

欧洲企业 拟抢滩伊朗

随着伊朗履行伊朗核问题日内瓦第一阶段协议，伊朗所受制裁逐步放松，欧洲企业将竞相进军伊朗，试图从这块不久拥有石油和天然气的经济富矿中捞取利益。

1月20日，伊朗宣布停止生产浓度为20%的浓缩铀并获得国际原子能机构证实。按照日内瓦第一阶段协议，欧盟各国外长将逐步批准放松对伊朗的制裁，包括对石油化工产品、贵金属、汽车等部分出口限制，伊朗的42亿美元海外资产还将获得解冻。

携此暖风，伊朗总统哈桑·鲁哈尼和外长贾瓦德·扎里夫22日来到瑞士滑雪胜地达沃斯，出席达沃斯世界经济论坛。不出意料，两人将与多方洽谈经贸合作。

一个法国经济游说集团官员说，过不了多久，代表大约100家法国企业的管理人员将飞赴德黑兰，利用伊朗制裁放松的契机，进行“探索性”商谈，届时将有“更多握手”。

对外国企业来说，伊朗最大的诱惑，毫无疑问是先前美国等西方国家的制裁主要目标——石油和天然气部门。

庄北宁（新华社供本报特稿）